
専門学校志望者・大学志望者比較

好きな色・嫌いな色

全体（男女総合）・男子・女子

いずれの層からも好かれる色は「青」、また嫌われる色は「金」で
す。男女別に見ると、女子では「ピンク」が1位ですが、嫌いな色
でも3位にランクされており、使い方が難しい色とも言えます。男
子では、「赤」が3位にランクされているのが特徴です。赤＝女子
のようなイメージもありますが、今は男子の方が赤を好むようです。

（単位：％）

全体（男女総合）・男子・女子

20.8 青

17.4 黒

11.8 ピンク

11.7 オレンジ

8.1 赤

7.2 緑

5.7 白

5.6 紫

4.6 黄色

2.5 紺色

1.8 銀

1.5 茶色

1.1 金

0.3 無回答
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全体（男女総合）

（％）

■好きな色

24.3 青

15.5 黒

11.6 ピンク

10.4 オレンジ

8.7 赤

8.6 緑

5.9 白

4.0 黄色

3.4 紫

2.6 紺色

1.7 銀

1.6 金

1.5 茶色

0.2 無回答
（％）

男　子 女　子

専門学校志望者 大学志望者

18.7 金

16.1 茶色

14.7 ピンク

10.9 紫

7.4 紺色

5.6 銀

5.4 緑

4.4 赤

4.0 オレンジ

4.0 黄色

2.6 青

1.3 黒

1.3 白

3.5 無回答
（％）

■嫌いな色

17.2 金

17.0 茶色

16.1 ピンク

12.6 紫

6.9 紺色

5.4 銀

5.3 黄色

4.7 緑

3.9 赤

3.2 オレンジ

2.5 黒

1.6 白

1.3 青

2.3 無回答
（％）

専門学校志望者 大学志望者

25.8 青

18.4 黒

11.2 赤

9.2 オレンジ

8.4 緑

6.6 白

3.9 紫

3.6 紺色

3.3 黄色

2.9 ピンク

2.7 銀

2.0 茶色

1.5 金

0.4 無回答
（％）

■好きな色

28.2 青

17.8 黒

10.6 赤

10.0 緑

8.8 オレンジ

6.4 白

3.4 ピンク

3.2 黄色

3.0 紺色

2.6 紫

2.2 金

1.8 銀

1.7 茶色

0.3 無回答
（％）

専門学校志望者 大学志望者

19.9 金

17.8 茶色

16.6 ピンク

14.8 紫

5.3 紺色

5.1 銀

4.0 黄色

3.7 緑

3.6 オレンジ

3.3 赤

1.7 黒

1.3 白

0.8 青

1.9 無回答
（％）

■嫌いな色

19.7 ピンク

17.4 茶色

15.6 金

14.7 紫

5.9 紺色

5.6 銀

5.6 黄色

3.0 オレンジ

3.0 赤

3.0 緑

2.7 黒

1.7 白

0.7 青

1.4 無回答
（％）

専門学校志望者 大学志望者

20.3 ピンク

16.3 黒

16.0 青

14.0 オレンジ

7.3 紫

6.0 緑

5.9 黄色

5.1 赤

4.9 白

1.4 紺色

1.0 茶色

0.9 銀

0.8 金

0.1 無回答
（％）

■好きな色

24.3 ピンク

18.2 青

13.0 オレンジ

11.9 黒

6.4 緑

5.8 赤

5.3 白

5.2 黄色

4.7 紫

1.8 紺色

1.4 銀

1.1 茶色

0.6 金

0.1 無回答
（％）

専門学校志望者 大学志望者

17.6 金

14.4 茶色

12.9 ピンク

9.5 紺色

7.2 紫

7.0 緑

6.0 銀

5.4 赤

4.5 オレンジ

4.3 青

4.0 黄色

1.3 白

0.9 黒

5.1 無回答
（％）

■嫌いな色

19.8 金

16.3 茶色

10.4 ピンク

9.3 紫

8.6 紺色

7.5 緑

5.3 赤

5.0 銀

5.0 黄色

3.5 オレンジ

2.2 青

2.1 黒

1.3 白

3.6 無回答
（％）

専門学校志望者 大学志望者


